



杨瀚森智斗法尔 杨金蒙抢断立功

青岛国信男篮战胜南京同曦队取得主场“开门红”

杨瀚森(前)在比赛中。新华社发

早报 10月26日讯 10月26日晚,青岛国信水产男篮迎来了新赛季首个主场比赛。小将杨瀚森面对联盟“第一高塔”法尔毫不怯场,老将杨金蒙最后时刻抢断立功,在6000多名现场观众的呐喊声中,他们以94:93战胜南京同曦队取得主场“开门红”。

小将亮相相当自信

本场比赛,鲍威尔、杨瀚森、杨金蒙、王睿泽和吕俊虎组成首发。上场比赛缺席的鲍威尔开场就命中一记三分,而防守端杨瀚森接连送出两记大帽,引来全场球迷的掌声。作为青岛男篮的希望,18岁的杨瀚森自然是球迷关注的焦点,在进攻端他面对曾繁日打得相当自信,并在内线得分。见情况不妙,南京队不得不将身高2.28米的法尔替换上场。

虽然是第一年进入职业联赛的“菜鸟”,但面对法尔这样有着NBA经历的外援,杨瀚森表现得相当冷静。先是在与法尔的篮下抢位时敢上身体,接着又造成了对手的一次犯规,随后又是摆脱上篮得手,首节比赛,杨瀚森得到4分,还有2次助攻2次封盖。

老将出彩锁定胜局

从交战记录上看青岛队处于绝对上风,但本赛季南京队实力并不弱,而比赛的过程也印证了这一点。从第一节24:22,到半场47:44,主场作战的青岛队只是以微弱优势领先。

作为联盟的顶尖得分手,布莱克尼在国信队的严防死守下依旧不断砍分,一度反超比分。最后10分钟,双方战成77平。赵嘉义三分命中,布莱克尼随即予以回应。此时,双方的争夺进入白热化阶段,杨瀚森作为终结者站了出

来,一记扣篮得分让球队取得领先。最后时刻,杨金蒙抢断布莱克尼后上篮成功,为球队锁定胜局。全场比赛,国信男篮4人得分上双,鲍威尔砍下22分11篮板,王睿泽贡献19分,赵嘉义18分,杨瀚森14分11篮板4助攻4扣篮。南京队布莱克尼得到全场最高的33分。

“防守是咱的看家本领。”赛后帮助球队取胜的杨金蒙笑着说,“也没想别的,就是按照教练的布置全力防守,尽最大能力来限制对手得分。”连续两场比赛,作为球队防守第一尖兵,杨金蒙的表现可圈可点,也得到了主教练刘维伟的表扬,“虽然是老队员,但杨金蒙在场上是最努力的一个。今天我们要把掌声送给他。”

刘维伟赛后谢球迷

首轮比赛遗憾负于北控队,青岛国信水产男篮主帅刘维伟背负了很大

的压力。“南京队的实力摆在那里,在我们全力防守情况下,还是得到了很多分,此外他们还有王岚钦等国家集训队队员。”刘维伟赛后说,“虽然我们在限制布莱克尼上还存在问题,但大家都很努力,取得了比赛的胜利。这种胶着的比赛,对于我们年轻队员的成长有好处。大家也都看到了,比赛最后时刻杨瀚森在场上出现了一些犹豫,他们需要这样的比赛才能够尽快成长。”

第一场比赛,现场热情的球迷营造了非常好的比赛氛围,刘维伟也向球迷表达了感谢,“第一场主场比赛,来了这么多球迷还是让我非常感动。特别是在球队的困难时刻,他们一直在为球队呐喊,给队员们打气,这都是我们获胜的原因。希望我们能够一步一个脚印,打好每场比赛,为球迷奉献更多的胜利。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

早报 10月26日讯 10月26日是杭州亚残运会开幕后的第四个比赛日,之前已经获得6金3银1铜的青岛运动员再创佳绩,李肖辉获得自行车女子C4-5个人计时赛冠军,张蒙获得游泳女子100米自由泳S10和100米仰泳S10两个亚军。至此,青岛运动员在本届亚残运会共获得7金5银1铜。

10月26日进行的杭州亚残运会自行车女子C4-5个人计时赛中,青岛选手李肖辉获得金牌。此前的杭州亚残运会比赛中,李肖辉获得1金1银,她先是在10月23日的女子自行车个人C4级3公里追逐赛中获得银牌,并打破亚残运会纪录;接着在10月24日下午进行的自行车女子个人C4-5 500米计时赛决赛中

青岛运动员亚残运会再夺金

李肖辉在杭州亚残运会上获得自行车比赛冠军 张蒙获得游泳比赛亚军

中获得金牌。

1992年出生的李肖辉14岁时接触残疾人自行车运动,此番出战杭州亚残运会显示了雄厚的实力,不仅获得2金1银,而且打破1项亚残运会纪录,李肖辉在赛道上跨上自行车就像是插上了翅膀,“在别人看来枯燥单调的训练,对我来说是能量的积累、意志的磨炼和心境的塑造,每一次赛场上的拼搏,不仅是为了登上领奖台,更是为了战胜自己、超越自我。”李肖辉说。

在此前的杭州亚残运会的比赛中,青岛游泳运动员张蒙获得了2金2银,她先是在10月23日下午进行的女子100米蛙泳SB9决赛中喜迎“开门红”,以1分15秒82的成绩打破亚洲纪录并获得金牌,当晚又在女子50米自由泳S10决赛中收获银牌;10月24日下午进行的女子200米个人混合泳SM10级决赛中,张蒙以2分32秒10的成绩夺得金牌并打破该项目亚残运会纪录。10月25日进行的女子100米自由泳S10决赛中,张蒙

获得银牌。

10月26日进行的女子100米仰泳S10决赛中,张蒙收获亚军。至此,在杭州亚残运会上张蒙获得了2金3银。1996年出生的她很享受在亚残运会赛场奋“泳”向前,“在泳池里我很快乐,游泳是我生活中不可或缺的一部分,除去日常体能训练任务,我坚持每天都来游泳馆,不断调整节奏,突破自我,对我来说,无论成绩好坏,我都是勇士。”张蒙说。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)